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                                           2. Veľkonočná nedeľa – nedeľa Božieho milosrdenstva  
 
1. Dnes je 2. Veľkonočná nedeľa – nedeľa božieho milosrdenstva. Pobožnosť k Božiemu 
milosrdenstvu bude o 15.00 hod. Je možné získať úplne odpustky. Bude sa konať 
súkromne. Môžete  sa so mnou spojiť vo svojich domoch v stanovený čas. 

Bratislava 6. apríla (TK KBS) V nedeľu 11. apríla napoludnie sa na desať minút 
rozoznejú zvony katolíckych kostolov na Slovensku, aby veriacich pozvali k 
modlitbe za tých, ktorí zomreli na ochorenie Covid-19 i za všetky ostatné obete 
pandémie. Jedenásteho apríla bude Katolícka cirkev sláviť Nedeľu Božieho 
milosrdenstva, ktorá završuje Veľkonočnú oktávu a zdôrazňuje tajomstvo Božieho 
milosrdenstva. To sa naplno prejavilo Kristovým utrpením, smrťou a 
zmŕtvychvstaním. Práve túto nedeľu biskupi vybrali, aby prosili o Božie 
milosrdenstvo pre zosnulých a o Božiu pomoc pre pozostalých. 

"Dohodli sme sa so všetkými otcami biskupmi, že v tento deň zvonením zvonov vo 
farnostiach jednotlivých diecéz pozveme veriacich k spoločnej modlitbe za všetky 
obete pandémie. Budeme prosiť za viac než 10 000 ľudí, ktorí podľahli ochoreniu 
Covid-19, ale aj za všetkých, čo zomreli v dôsledku situácie, ktorú pandémia 
spôsobila, a tiež za ich blízkych a pozostalých," povedal pre TK KBS predseda 
Konferencie biskupov Slovenska Mons. Stanislav Zvolenský. 

2.Liturgický kalendár: 
Pondelok – sobota : feriálne dni veľkonočného obdobia  
Nedeľa : 3. Veľkonočná.  
 
3. Sv. omše v Petroviciach sa konajú súkromne pre pandémiu a z nariadenia 
vlády SR do odvolania. Úmysly sv. omší sú zverejnené na internetovej 
stránke obce  ale aj v predsieni kostola. 
V Setechove a Pšurnoviciach  sa nekonajú sv. omše až do odvolania.  
 
4. Každú nedeľu je otvorená predsieň kostola v Pšurnoviciach a Setechove. Je 
možnosť vykonať si súkromnú poklonu, prevziať si časopisy, osobná modlitba.  
V Petroviciach je predsieň kostola otvorená každý deň.  
 
5. Oznam pre birmovancov: sviatosť birmovania sa bude konať v našej 
farnosti 15.05. 2021  v sobotu o 10.30 hod. Ak budú trvať vládne obmedzenia 
termín sa bude posúvať na neskorší čas. 
Bude vhodné, aby ste si počas tohto veľkonočného  obdobia prečítali od 
evanjelistu  sv.Lukáša Skutky apoštolov. Tu sa dozvedáme akú úlohu konal 



Duch svätý v prvotnej Cirkvi a lepšie pochopíte prečo idete k sv. birmovania 
a čo sa bude od vás očakávať Pán Ježiš. Už niektorí birmovanci mi 
odovzdali list pre otca biskupa do schránky na fare. Ak  ho máte už  
vypracovaný môžete ho odovzdať. 
 
6.Občianské združenie Štvorlístok-pomoc tým, ktorí to naozaj potrebujú, si 
pre Vás pripravilo zaujímavý malý zošitok s názvom Múdrolístok, na lúštenie 
osemsmeroviek, sudoku a podobne. Dnes vychádza 1-4 vydanie, ktoré si 
môžete za ľubovoľný symbolický príspevok zakúpiť. Toto vydanie bude 
voľne položené na stolíku v našom kostole spolu s pokladničkou na 
príspevky. 
Pred Vianocami OZŠ –pomoc tým, ktorí to naozaj potrebujú, obdarovalo     
ľudí v kostoloch rôznymi vianočnými pozdravmi, vďaka ktorým sa podarilo 
vyzbierať peknú sumu peňazí, vďaka ktorej OZ pomohlo Národnému ústavu 
detských chorôb a Centru pre deti a rodiny Srdiečko. 
Ale viac sa dozviete na oznámení pri pokladničke a samotnom vydaní 
Múdrolístka.  
 
7.Podľa kán.1066 ClC oznamujeme, že kanonické manželstvo chcú uzavrieť 
Marek Križan pochádzajúci z farnosti Horný Lieskov a Patrícia Kušanová 
pochádzajúca z farnosti Petrovice v kostole Narodenia Panny Márie 
v Petroviciach. 
8.Podľa kán. 1066 ClC oznamujeme, že kanonické manželstvo chcú uzavrieť 
Ján Jakúbek pochádzajúci z farnosti Petrovice/filiálka Pšurnovice/ 
a Katarína Ozaníková pochádzajúca z farnosti Bytča v kostole Nanebovzatia 
Panny Márie v Pšurnoviciach. 
 
9. Úmysly sv. omší od    11.04.  -  18.04. 2021 

                       Nedeľa :      08.00 hod. - Za Bp pre všetkých farníkov  
                  Pondelok :  17.00 hod.  – Za zdravie a Bp Anny 
                  Utorok     :  17.00 hod.  -  +Cyprián,Karolína,Adam,Kamila,Amália,Veronika 
                                                                 Karol  
                  Streda      :  07.15 hod.  -  +Edita,Veronika,Ignác,Vladimír 
                  Štvrtok     :  17.00 hod.   – + Antónia,Imrich 
                  Piatok       :  17.00 hod.   -  +Ondrej,Barbora, Ignác Čučiak 
                  Sobota      :  07.15 hod.   -  + Rudolf Hrtánek              
                  Nedeľa      :  08.00 hod.   -  Za Bp pre všetkých farníkov    
 
10. Vďaka všetkým za duchovnú a  finančnú  podporu pre našu farnosť i tým, ktorí nám 
vykonali kvetinovú výzdobu a postarali sa o čistotu chrámu.  Víťazstvo nášho Pána nad 
hriechom a smrťou nech je pre vás radosťou a chválou pre všetkých s ktorými žijete 
a pracujete. Buďme i naďalej potešením a útechou ubolených a chorých. 
 



 


